
ZZB NOV v prvem polletju

Prednostne naloge
Ko so na seji predsedstva ZZB NOV Ljub-

ljana-Šiška ocenili izvrševanje načrtovanih na-
log izvršnega odbora in komistj v prvi polovlcl
tega leta, so ugotovili, da so bili pri tem us-
pešni. Glavno težo nalog so nosile socialno-
zdravstvena komisija, komisija za razvijanje
revolucionarnih tradicij, komisije za SLO in
družbeno samozaščito, še zlasti pa komisija za
priznavanje posebne dobe. Tudi druge komisije
so bile pri svojem delu prizadevne.

Najpomembneje je, da so s svojo nenehno
aktivnostjo borci prisotni v celotnem družbeno-
političnem življenju ter v razvijanju samo-
upravnih odnosov, od krajevnih skupnosti do
občine in naprej, saj so njihova stališča vedno
dobrodošla in jih upoštevajo.

Posebej so poudarili nadaljnje prioritetne
naloge, ki naj bi jih opravili do konca 1979.
leta:

• nenehno je treba spremljati razvoj kra-
jevnih skupnosti in s tem primerno prilagajati
organizacijo ZZB NOV.

• storiti je treba vse, da bo v šišenskem
zdravstvenem domu še letos stekla zobozdrav-
stvena služba za borce. Proučiti je treba stanje
tudi v drugih zdravstvenih domovih v Sentvidu,
Medvodah in Vodicah.

• vso pozornost morajo posvetiti organizi-
ranju sveta za razvoj revolucionarnih tradicij
•pri SZDL, ki naj bi imel v programu postavitev
še potrebnih obeležij, zbiranje podatkov iz
NOV, izdajo almanaha spomenikov NOV v ši-
šenski občini in pa še posebej skrb za prena-

• šanje revolucionarnih tradicij v vseh družbeno-
političnih organizacijah in šolah.

• pri občinski skupščini bi morali primer-
neje organizirati službo za zadeve borcev.

Mario L. Vilhar

SREČANJE BORCEV
IN MLADSNE »4 JULIJ«

Tradicionalno srečanje borcev in mladine 25
občin »4. julij«, v katerem sodeluje tudi delega-
cija občine Ljubljana-Šiška, je bilo letos v Ve-
lenju združeno s proslavo 35. obletnice slavnih
bojev 14. divizije na Graški gori. V dneh od 3.
do 5. 4. se je zbralo preko 800 udeležencev tega
srečanja, ki so ob tradicijah revolucionarne pre-
teklosti rudarskega mesta Velenja utrjevali
vezi bratstva in enotnosti, medsebojnega spoz-
navanja in spoštovanja in povezanosti mlade
generacije z izročilom NOB, Polegodkritju spo-
menika na Graški gori so prisostvovali ceremo-
nialu »Skok čez kožo« tj. zaključku šolanja di-
jakov Rudarskega šolskega centra in sprejemu
v rudarski poklic oz. med stanovske tovariše.
Udeležili so se tudi osrednje slovenske prosla-
ve dneva borcev v Duhu na Ostrem vrhu.

M. M.


